

# COMPTE-RENDU DE LA REUNION DE COMITE NOIR et COULEUR

DU JEUDI 18 AVRIL 2019

Présents :

P. Ancel, P. Bauer, C. Cassan, P. Didelot, S. Fournier, M et F Renard, S. Valroff

Absents :

F. Bouchahda, Q. Bilquez, J. Castan, M. Mouhat, M. Mollaret, D. Mondy, M. Usunier

Cette réunion avait pour but la désignation du nouveau bureau et du Président remplaçant M. Mouhat, démissionnaire.

Les huit présents sont d'accord à l'unanimité pour la composition du nouveau bureau :

Présidente :	Carmen CASSAN
Vice-Présidente :	Sophie VALROFF
Trésorier :	Pierre DIDELOT
Secrétaire :	Francine RENARD
Responsable Photo :	Sylvain FOURNIER
Responsable Vidéo :	Michel RENARD
Responsable :	Michel MOLLARET (à confirmer)
Responsable du matériel :	Sylvain FOURNIER
Administrateur du site Internet :	Philippe BAUER

Le planning de l'occupation de la salle sera géré par Carmen.

La Présidente rappelle les projets en cours :

- . l'inventaire et le tri du matériel photo et vidéo, Sylvain et Michel Renard sont volontaires.
- . le livre destiné au Comte de Rohant Chabot suite à la visite du château de Bourlémont , une réunion est prévue pour sélectionner les photos
- . mise à jour de l'ordinateur, Philippe sauvegardera sur un disque dur annexe, les photos qui y sont stockées depuis plusieurs années.
- . mémoire du club, Philippe fera un album photo des activités pour chaque année (expositions, etc.)
- . J.P. Motta s'occupe de l'archivage des documents du club.

Investissements :

- des nouveaux haut-parleurs ont déjà été achetés
- de nouveaux fonds sont installés
- l'achat de nouveaux cadres normalisés est à prévoir
- un micro HF et un Tascam sont demandés pour l'activité vidéo (achat déjà approuvé précédemment).

La séance est levée vers 22h.

La secrétaire  
F. Renard

La Présidente  
C. Cassan